

这几天,"白菜价"可不便宜

山东、广西等地一棵白菜卖到15元,价格直逼猪肉 全国大白菜价格同比上涨96.6%,本地白菜最高1.8元一斤 社区开卖便宜菜,全市"周末菜市场"将增至10个以上

间价

"近半个月来, 白菜一天一个价"

行了走访调查。

在郑州西区的双河市场,共有 4家摊贩在销售白菜,其中3家卖的 都是本地白菜,另一家声称自己卖 的是南方白菜。然而,一提起近期 白菜的价格走势,4位商贩都直摇 头,称自己也理不清。

"近半个月来,白菜价格就没 稳定过,一天一个价,涨涨落落。" 其中一位摊主李女士说,10天之 前,白菜价格在1元左右徘徊,最高 卖到1.3元一斤,一个星期前,开始 上涨,零售价格从1.3元一斤涨到 1.8元,没涨几天,价格又开始回落, 昨天降到1.5元一斤

"我只能说这两天白菜价格是 1.5元一斤,保不齐明天是涨还是落 呢。"李女士说。

在郑州岗刘菜场,从事白菜销 售近20年的胡女士,提起今年的白 菜价格也称摸不透。"这么多年,白 菜价格都没像今年这么乱过,不过 与去年同期相比,价格是上涨了不 少。"胡女士说,去年同期,白菜价 格才三四毛一斤,最高也超不过5 毛一斤,今年价格忽然卖到这么 贵,她也觉得奇怪。不过,在胡女 士看来,今年不光白菜价格,黄瓜、 西红柿及一些小青菜的价格也都 比去年同期高出许多。

随后,记者又走访了世纪联 华、沃尔玛等超市,发现白菜的价 格与菜场相比要略低一些,世纪联 华昨日标注的白菜价格为每斤1.48 元,沃尔玛是每斤1.3元。

探灯 "物以稀为贵"导致白菜批发价五年内最高

小小的一棵大白菜,为何闹出这么大动静?它 的此番涨价是季节性的正常涨价还是炒作呢?

"每年到这个时候,白菜价格都会上涨,因为 冬天的大白菜卖过去了,处于青黄不接的时候, 不过今年价格上涨这么厉害,是不曾想到的。"胡 女士说,在她看来,白菜的价格上涨并不是炒作

郑州毛庄蔬菜批发市场的工作人员王荣昌也认 为此番涨价最主要的原因还是"物以稀为贵"。

据王荣昌介绍, 去年同期户菜的批发价只有七 八分,可以说是近10年最低的价格,因为赚不着 钱,菜农们就不再种白菜,导致今年产量急剧下 滑,再加上季节性的上涨,今年白菜的批发价最低 也得七八毛,整整涨了10倍,也是近5年内同期批 发价格最高的。

除此之外,今年蔬菜的整体价位都普遍偏高,市 场的环境、油价的上涨也是推高蔬菜价格上涨的一 大原因。

"菜园子"与"菜篮子"如何无缝对接

专家分析认为,近年来菜价暴涨暴跌的深层次 原因是蔬菜种植面积、产量不稳定,产销信息"糊涂 账"让农民无所适从。

山东省社会科学院经济研究所所长张卫国说, 要摆脱农产品价格"过山车"式的波动,需要建立全 国性的市场信息服务平台,并及时通过手机短信、电 视节目等向农户发布,建立产销一体化的运作机制, 实现市场需求量与农产品供给量的动态平衡。

此外,还应通过平价菜店、农超对接等方式尽量 实现"菜园子"与"菜篮子"无缝对接,大力减少中间 环节。"去年在广东推出了平价菜店,比一般市场的

菜价平均低10%~15%,在平价菜店买菜每个月可以 少支出200~300元钱,对缓解物价上涨不利影响很 有帮助。"国家发展和改革委员会价格司副司长周望

中国蔬菜流通协会会长戴中久也认为,中间环 节过多是推高菜价的一大原因。虽然近年来我国推 行"农超对接"取得较大成绩,但目前直接与超市进 行对接的农产品只占所有农产品的15%,大多数农 "品还是通过"产地— 一经销商——市场"的模式走 上市民餐桌,未来应通过加大"农超对接"力度等措 施进一步减少中间环节。 据新华社电

行动 周末菜市场重新启动,两天卖了42吨菜

另讯 刚刚过去的周末,郑州市的"周末菜市 场"重新启动了,7个市场共计销售蔬菜约42吨,由 于首次上市菜量少加上销售火爆,郑东新区的菜在 上市1小时被抢购一空

我市2012年周末蔬菜直销工作上周六正式启 动,首批原本设置8个销售点,分布在中原区、二七 区、金水区、管城区、上街区和郑东新区,每周六或周 日7:00~14:00,由市、区商务局组织具有较大规模种 植、生产能力的大型流通企业和农民专业合作社进 行蔬菜销售,每次销售蔬菜品种10个以上。上街区 的销售点由于蔬菜企业问题暂时没有开张。

记者采访了解到,各区销售点本次上市的蔬菜 品种都在15种左右,平均售价比周边菜市场便宜 20%左右

据介绍,按照市社区"两店"建设工作领导小组办 公室工作安排,今年各区在不低于去年蔬菜直销场地 数量的基础上,将根据居民需求及销售情况增设1~2 个销售点,确保全市蔬菜直销场地达到10个

上周末开张了7个菜市场,本周末有望增加。 金水区、中原区、郑东新区、管城区都表示新址都已 基本有意向,就等蔬菜企业进行考察确定。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

郑州市金水区中方园艺术幼儿园 诚 聘

我园建于2001年,省示范幼儿园。人性化管理,双体 日带薪寒暑假。现招聘精英如下

教师:有两年以上相关工作经验;有教师资格证、普

通话、计算机等相关证件;35岁以下 保育员:有相关工作经验;有保育员资格证;会说普

以上职务经录用转正后,可提供住宿并购买"五金

工资面议。 耶箱:leyi308002@163.com 电话:0371-63791891 有意者请在本周内将照片及个人简历发至上面邮箱,并打电话约面试时间。

国际食品包装协 会:正考虑取消内翻易 拉罐拉环

"易拉环往里翻,会不会把一些细 菌带到饮料中?"近来,因外包装滋生细 菌导致食品安全的报道屡见不鲜,消费 者敏锐的神经再次被挑起。国际食品 包装协会秘书长、食品安全专家董金狮 5日表示,易拉环向里翻起初用意是为 环保,但出于卫生考虑,目前正在调研 其安全性,研究是否取消。未来,将有 望出台易拉罐标准。

目前市场上的罐装饮料、啤酒有两 种开启方式,一种是拉环向外翻开,一 种是拉环向内开启。比如,红牛、雀巢、 三得力、百威,这些产品的易拉罐拉环 是向外翻开的;可口可乐、百事可乐、燕 京啤酒等产品的易拉罐拉环向内翻开。

董金狮表示,由"外"改"内"约在10 年前,最初企业出于环保考虑,防止消 费者乱扔易拉环。后来一些企业考虑 到向外拉影响"一饮而尽"的畅快感而 跟风,进而忽略了卫生问题。

董金狮表示,近年来,由于外包装 引发的食品安全问题越来越多,这促使 包括国际包装协会在内的相关部门认 真考虑并论证。"我们做过实验,从未开 封的整箱里取易拉罐送检,检测结果合 格;但从超市、冰箱等裸露环境中取得 的易拉罐去送检,就会有一些指标出现 问题。"董金狮说,目前,协会相关专家 已注意并开始调研,下一步会与企业、 政府进一步沟通,研究是否取消向内拉 的易拉环或做相应改进,力争出台易拉 罐标准。 据《北京晨报》

"2012年民营企业 招聘周"明日启动

本报讯 5月8日上午9点半,省、 市将联合在郑州市人力资源中心市场 (大学路95号)举行"2012年民营企业招 聘周活动"启动仪式,届时全市200家大 中型民营企业进场招聘,提供空岗5000 余个。岗位涉及机械、电子、金融、房地 、冷冻食品、印刷、服装等多个行业, 岗位层次从普通员工到高级管理人员。

招聘周活动时间为2012年5月8日 至14日,此次招聘活动以郑州市人力资 源中心市场为主会场,市属六县(市)及 上街区设分会场。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

体彩"排列3、排列5"第12120期 排列三 469 排列五 46905 体彩"七星彩"第12052期

5 1 2 0 3 5 4

福彩"双色球"第2012052期 02 03 05 06 20 24+04 福彩3D第2012120期

4 3 6

福彩"22选5"第2012120期 02 03 06 09 10

云南大学在职工程硕士 信息化与管理方向招生

自主命题、自主招生、自定录取分数 (不参加全国联考,与参加全国 JCT 入学考

试享受同等待遇)毕业颁发硕士学位证书! 应、往届本科毕业生均可报读(无专业要 求):学制2年

电话: 18237176325 地址:未来大道锦江国际花园 10 号楼 605 室

招标公告

按照国务院(物业管理条例)、(郑州市物业管理条例)等法规、政策的规定、郑州满盈置业有限公司决定对"新密市马鞍河安置项目未来城一期"项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务 來與一期,項目的則期物型账券未用公介1倍标的力式远時物业服务 企业,现將有关事項公告如下:一. 招标神业区域的简要说明.位于新 密市友爱街南侧、互助街北侧、荟萃南路东侧, 小区总占地面积 401547平方米,总建筑面积 15233609 方米。二. 投标单位资格要 东:1. 具有独立法人资格,资信良好,且后房地产行政主管部门颁发 的三级(含暂定三级)以上资质的物业管理企业 2.必须通过房地产 的三级(音音定三级)以上页项的物理管理正常公验则通过原地 行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及 符合住建部《物业企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服 务企业不允许参加投标。三.投标报名及招标文件领取时间和地点 1、 投标报名及招标文件领取时间:2012年5月7日—2012年5月 11日2、招标文件领取地点:新密市文化街12号房地产管理服务中

心物业管理科联系电话:69885583 招标人:郑州满盈置业有限公司 2012年5月7日

免费体验治疗强直性脊柱炎 初次免费体验治疗

名中医张斗老先生,六十多年的临床经 验,以神奇的针术加综合辅治手法,快速治疗 强直性脊柱炎和各种关节疼痛骨病。

河南重生中医药咨询有限公司

热线电话:0371-66396690朱先生13526775999 地址:东明路与顺河路往南300米路东住亿花园1号楼1单元10楼1001室